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Mszczonów 3I.03.2026 r

Pan
Marcin Grabarcryk
Radny Rady Miejskiej w Mszczonowie

W nawiązaniu do interpelacji zgłoszonej w dniu 18.03.2026 r. w sprawie pogorszenia
stanu technicznego nawierzchni drogi gminnej - ulicy Leśnej w miejscowości Wymysłów
oraz dtogi gminnej - ulicy Sosnowej w miejscowości Gąba, uprzejmie informuję, że po

ostatniej ztmie wiele dróg na terenie Gminy uległo degradacji i wymagają pilnej naprawy.

W celu oceny stanu dróg został zaplanowany ,objazd dróg, po którym zostanie
ustalone, l<tóte z odcinków dróg musza zostaó wyremontowane priorytetowo w oparciu
o mozliwości budżetowe Gminy.

Odnosząc się bezpośrednio do sytuacji na ul. Leśnej i ul. Sosnowej, potwierdzam, że
nawierzchnia tych dróg uległa istotnej degradacji po ostatniej zimie. W trosce
obezpieczeństwo mieszkńców orazprzejezdność dróg, Gmina poĄęła jvż doruźne dzińania
zńezpieczające, polegaj ące na uzupełnieniu licznych ubytków kruszywem.

Jednocześnie pragnę poinformowaó, że ulica Leśna w miejscowości Wymysłów,
objęta jest gwarancją wykonawcy i zostanie naprawiona przez wykonawcę w ramach

obowiązującej gwarancji. Przystąpienie do prac Laprawczych nastąpi niezvvłocznie po

wy stąp i eni u spr zy j aj ący ch warunków po g o dolvy ch.

Ponadto informuję o możliwości przekurywania informacji o ubytkach i ńym stanie
technicznym dróg za pomocą aplikacji mobilnej mMieszkaniec, mailowo lub telefonicznie.
Taka forma komunikacji umożliwia szybszą weryfikację zgłoszenia i podjęcie ńezńocznej
reakcji ptzęzZaWad Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Mszczonowie.

Do wiadomości:
1. Rada Miejska w Mszczonowie
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OBOWIĄZEK INFORMACYJNY
Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE)
20161679 z 27 kvłietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w zvviryku z
przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepĘwu takich danych oraz
uchylenia dyrektywy 95l46lWE (Dz.U.UE.L. z 2016r. Nr 119, s.l ze zm.) - dalej: ,,RODO"
informuję, ze:

l) Administratoręm Pństwa danych jest Grrina Mszczonów reprezentowana przez Burmistrza
Mszczonowa ((Plac Marszałka Józęfa Piłsudskiego l, 96-320 Mszczonów, ęmail:

urzad"rrriejski(&nrsz*aa$§w"p1, tel: +48 46 858 28 40).

2) Administrator wymaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym mogą się Państwo kontaktować wę
wsrystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych za pośrednictwem adresu ęmail:
inspektor@cbi24.pl tub pisemnie na adres Administratora.

3) Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacjibieżącego utrzymania dróg.
4) Pństwa dane osobowe będą przętwarzane na podstawie:

art.6ust. llit.cRoDo,
ustawy z dniaŻl marca 1985 r. o drogach publicmych
ustawy z dnia 14 częrwca 1960 r. Kodeks postepowania administracyjnego

otaz na podstawie udzielonej zgody ( art. 6 ust.l lit. a RODO) w przypadku
danych podanych dobrowolnie.

5) Państwa dane osobowe będą przeŃ{aftane przez okres 5 peŁrych lat kalęndarzowych, Iicząc od 1

stycmia roku następnego po roku, w którym nastąpiło zakończenie sprawy (6 lat) na podstawie ustawy
z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobię archiwalnym i archiwach, aktów wykonawczrych do tej

ustawy oraz innych przepisów prawa.
6) Pństwa dane nię będą przetwatzanę w sposób zautomaffzowany, w §m nie będą podlegać

profilowaniu.
7) Pństwa dane osobowych nie będą ptzekazywanę poza Europejski Obszar Gospodarczy (obejmujący

Unię Europejską, Norwegię, Liechtenstein i Islandię).

S) W zrryiązku zprzętwarzaniem Państwa danych osobowych, przysługują Państwu następujące prawa:

a) prawo dostępu do swoich danych orazotrrymania ich kopii;
b) prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych;
c) prawo do ograriczeniaprzetwarzania danych osobowych;
d) prawo do cofirięcia zgody w dowolnym momencie bez wpĘwu na zgodność z prawęm

przeffitarzarria, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofrrięciem,
e) prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych

(ul, Stawki 2, 00-193 Warszawa), w sytuacji, gdy uzra Pani,/Pan, że przetwarzanie danych
osobowych nalvsza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych
(RODO);

9) Podanie przez Państwa danych osobowych jest obowipkowe. Nieprzekazanię danych skutkować
będzie brakiem realizacji celu, o którym mowa w punkcie 3.

10) Parrstwa dane zostaną przekazane podmiotom lub organom uprawnionym na podstawie przepisów
prawa.


